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ASUNfO: Convocator¡a a Cuarta Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, lalisco, 07 de febrero 2020.

M. en D. Miriam Astrid Beltrán Fernández,
Titular del órgano Interno de Control.
Presente.

Por este medio me permito convocarla a la CUARfa SESIóN OAotnla¡t oet COntfÉ
DE ADeurgdoflEs y E¡rNENAcroNEs oe tl cogrctó¡t esttrAl DEL AGUA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a ¡4oderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular agr¿dezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontmr el

Orden del Dia.

ATENTAMENT

hg. c Águirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

De la Comis¡ón Estatal del Agua de Jalisco.

c.c- Dr. alb€rto loé vázqu€z Quiñones, SuPlente d€L Pres¡dente, cEA- Para su cono'imiento

S¿cretado Témico deL Comité, CEA. P¿r¿ su conoóñiento.
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 07 de febrero 2020

Dr. Alberto José Vázquez Qu¡ñones,
D¡rector Administrativo, Jurídico e Innovac¡ón
Y Suplente del Pr€sidente del Com¡té.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA 
'E§IóN 

ORDINARIA DEL COtqfiÉ

DE ADQUTSrcIOTTES Y ENNE¡TACTO¡IIES DE LA COTI,fiSIó\I ESTATAL DEL AGUA

.TALISCq a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l'loderna de esta

Ciudad.

Agradeciendo su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día

ATENTAMENTE.

Ing. Ca Aguirre Paczka
Diredor General y Pres¡dente del Comité de Adquis¡ciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

C.c. Hermilio de la Tone O€lgadillo, s€crebno Técnico del Comlté, CEA. Para s! conoOmiento.
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Guadalajara, Jal¡sco, 07 de febrero 2020

L.C.P. Juan Manuelcarcía Díaz,
Subd¡rector de Finanzas y
Encargado de las Finanzas arte el Comité.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CltARrA SESIóN ORDINARIA DEL CO¡4ITÉ

DE ADQUTSrcTONES Y ENNENACIONES DE LA COI'I,IóN ESTATAL DEL AGUA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del DÍa.

lng. Ca rcente Aguirre Pa
D¡rector General y Pres¡dente del comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

c.c. Dr. alberto losé vázque! Quiñoñes, Suplente d€l Presidente, cEA. Par¿ su conoclr¡iento.

RECIBIDO
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Guadalajara, lalisco, 07 de febrero 2020

Herm¡l¡o de la Torre Delgadiflo/
Subdirector de Serv¡c¡os Generales
y Secretar¡o T&n¡co y Encargado de la
Unidad Central¡zada de Compras.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA SESIóN ORDIITIARIA DEL CO¡ttÍÉ
DE ADQUTSTCTONES Y ENNENACIONES DE LA COT$ óIT ESTAIAL DEL AGTLA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a l'4oderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca ñte Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la comisión Estatal del Agua Jalisco.

c.c.
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lose vázque¿ Q!¡ñones, Supleñte del Presideñte, cEA. Para su coñodmiénto.
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Guadalajara, lalisco, 07 de febrero 2020

L.R.L Andrés Álvar€z Maxemin,
Pres¡dente del Consejo Coordinadores de Jóvenes
Empresar¡os del Estado de Jalisco,
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA SESIóN ORDINARIA DEL COn ITÉ

DE ADQUIS¡úOITES Y ENNENACIONES DE LA COIq$IóN ESTATAL DEL AGIIA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l'loderna de esta

Ciudad.

sin otro particular y agradec¡endo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Orqan¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

rn9. Vicente Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

Dr. alberc loé vázouez Quiñoñes, Supl€nte deL Prc6¡dente, CÉ4- Para ír conoOmi€nto.

Hennilio de la Tone Delgadillor Secretario Técnico/ CEA Para su cono€irñie¡to.

Mtso. Hfur añdés v;bdez sánchez, Reprc§entanle deL Conejo coodinador de .lóveñes Empr€s¿rios ante el

C.c-

Jcrtisco

CEA.
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 07 de febrero 2020

Mtro, Jacobo Efraín Cabrera Palos,
Presidente del Consejo Agropecuar¡o de Jal¡s€o.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA SESIóN ORDINAR A DEL CO¡ttITÉ

DE ADQUISICIONES Y ENAJENACTONES DE LA CO¡L'ISIóN ESTATAL DEL AGUA

IALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE,

In9. Carl icente Agu¡rre Paczka
Diredor General y Presidente del Com¡té de Adqu¡siciones

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

/) 0z /¿o ruC.c-

Uc. Orión coñtreras, Reoresentante del consejo Aqropecuario de lalisco.

6 ruxets.'s
Au. Francio # 172ó
CoLonio Moderno
Guodolojoro. Jalisco. México.
c.P 44190.

Dr. alb€do.lo§¿ vázquez Qurñones, supl€nte del Presld€nte, cEA. Par¿ s! conoomlrib.
Her¡nilD de la Tore Delgadillo, Secetario Tém co, CEa, Para sl.l conoorñiento.
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Lic. Mauro Garza Marín,
Pres¡dente del Centro Emprcsarial de Jalisco, S,P.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA SESIóI| ORDIÍVARIA DEL COt TÉ

DE ADQUI$úOIIIES Y ENL'ENACIONES DE LA COMISIó¡T ESTATAL DEL AGTTA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia I'4oderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Com¡té que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Dila.

ATENfAMENTE.

Ing. Ca nte Aguirre Paczka
D¡redor General y Presidente del Comité de Adquis¡ciones

de la comisión Estatal del Aguajaliscd^ '" "'
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Dr. Alberto Joé vá¿quez Quiñones, Suplente del Prcsidente del comité,
Hüñilio de l¿ Tore Oélgadillo, S¿cretario Tecnico del Comité, CEA. PaÉ

CEA Pa.¡ rr coñoaimieqto,.^ .:
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 07 de febrero 2020.
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 07 de febrero 2020.

L¡c. M¡gue¡ Ángel Landeros Volquarts/
Pres¡dente del COMCE DE OCCIDENTE, A.C.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA SESIóil ORDIIIARIA DEL COMITÉ

DE ADQUISrcIO ES Y ENAJE¡TACIONES DE LA COIfi$ó¡T ESTAÍAL DEL AGT'A

JALf§CO, a celebrarse el próx¡mo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

Sin otro particular y agradec¡endo la part¡c¡pación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.
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Colonio Moderno.
Guddotojord. Jdtisco. México
c.P 44r90.

@ATENTAMENTE.

I 2 FEB 2020

Ing. Carlos vicente Aguirre
Director General y Presidente del Comité de

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco
ID

C.c.
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Dr. alb€rto losé Vázquez Quiñones, supl€nte d€l Prcsidente del comlté, CEA. Para su conoomiento.
Hermil¡o d€ l. Tore Delgadillo, S€crétrio Técnico del Comité, cEA. P¿r¿ s! conodmi€nto.
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Com¡té.

Guadalajara, Jalisco, 07 de febrero 2020.

Ing, Rubén Masayi González Uyeda,
Coo¡dinador del Consejo de Cámaras Industr¡ales de lal¡sco.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la CUARTA SESIóN ORDINARA DEL COÍrrITÉ

DE ADQUISTCIONES Y ENAJENACIONES DE LA CO¡I'ISIóN ESTATAL DEL AGUA

JALISCO, a celeúarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta

Ciudad.

S¡n otro particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENT

Ing. Ca cen Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

Dr. Alb€.to Jo# vázqlez Quiñoñes, Suplente del Pre.id€nte d€ Comit4 CEA. P¿ra su co¡ocimienio
Hemillo de la TonE DelgadilLo, Secret¿do Té€ñ co deL Comite, CEA. Para su conodñi€nto.

oseñIsabél Arias Ff'as, Rer.€.ú6ñr. der coñ5.J6 d. olñ¡r¡s ¡ñdLei¡Es d€ l¡ri§co .ñr! .r coñ¡é de r¡ c!r.Lrc.l
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ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 07 de febrero 2020.

Ing. Xavier Orenda¡n de Obeso,
Presidente de la Cámara Nac¡onal de Come¡cio, S€rvicios y Turismo de
Guadalajara.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CUARTA SESIóN ORDINARIA DEL COT ITÉ

DE ADQUI$CIONES Y ETIIAJENACIONES DE TA COMISIóN ESTATAL DEL AGUA

-TALISCq a celebrarse el próxímo viernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna de esta

ciudad.

Sin oüo particular y agradeciendo la participación en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

9Et.c ¿ ó CPc!

í
ATENTAMENTE,

Ing. Carlos Vicente Aguirre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Dr. Alb€rto loé váquer Quiñones, Suplente del Pre§dente del Comité, cEA. Par¿ 5u conodmi€nto.
H€rmilio d€ b roÍE Delgadillo, S€cetario fé(fico del comité, cEA. Par¿ §r coiocimi€nto.
LC.P. TeÉ.i6 de léú5 s¿icld Espiios.. se€.t¡n¿ Téoio dé la CmBói lnt.ñnsttucDnal de r¡ Relisióñ y Mejor¡ de c.mp¡¡s

Jcrtisco

de l¡ Cám¿ra dé CóñeÉo Nacoi¿l¿e Comedo, S.toicios yfudsmo de Gu¡d¡l¿Jára
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ASUNTO: Convocatorla Cuarta Sesión Ordlnaria Com¡té

Guadalajara, Jalisco, 07 de febrero 2020

L¡c. María Teresa Br¡to Serrano,
Contralora del Estado,
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarla a la cuARTA sEsIóN oRDI¡rARtÁ DEL CO|"ITÉ

DE ADQUI$úOITES Y ENA'ENACIONES DE LA CO¡|fi$óTT E,TATAL DEL AGIIA

IALISCO a celebrarse el próx¡mo v¡ernes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. A¡emania No. 1377, Colonia Moderna de esta

C¡udad.

Sin otro particular y agradeciendo la partic¡pac¡ón en las Sesiones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

ATENTAMENTE.

Ing. Carlos v¡cente Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisic¡ones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

Dr. albedo Jose vázque2 Quiñones, Suplente deL Pres¡dente del Com té, CE . P¿ra sr coiooñie¡to.
Hermilio de la Tone Delgadillo, Secretado Tésico del @mité, CEA. Par¿ sr conodni€nto.

C.c.
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Au. Froncid # 172ó.

Colonio Moderno.
Gudddtojdrd, Jolisco México
c.P 44]90.

oFICTO CEAJ-DG-062-L I 2O2O.

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinar¡a Com¡té.

Ing. Jorge Gastón González Alérreca,
Secretario de cest¡ón Integral del Agua,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la CUAR|A SESIóN ORDI ARIA DEL COMITÉ

DE ADQUI$CTONES Y ENAJENACIONES DE LA CO"TSIóN E,ÍAÍAL DET AGUA

JALISCO, a celebrarse el próximo viernes 14 febrero del presente, a ¡as 9:00 horas, en la

Sala de luntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna de esta

Ciudad.

S¡n otro part¡cular y agradeciendo la part¡c¡pación en las Ses¡ones de Comité que se lleven

a cabo en este Organismo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Día.

In9. Carlos
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisic¡ones

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jal¡sco,

Dr. Alb€rto loé Viízqu¿z Quiñones, Suplente del Pr€:idente del Comité/ CE1q. Para sr conodmierto.
¡nE, Nr¡¿ Aej¿nd6 qioa Ayo, Jet d. Planeci& Esatelia Ambrentar d. E Se€r¡d. 6€tióñ I.r.9Ér der Agu..

C.c.

cosñe amando &la FloÉs, secétario P¡ñicu ¡r de la secrer¿í¿ Gestión Inleg.¿l de

la fone Delgádillo, S€seta.io Técñico del @mité, CEA. Pár¿ su estión InteEi'ot
Crt det Aguo
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Guadalajara, lalisco, 07 de febrero 2020.
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oFrcro CEAJ-DG-o62-M I 2O2O.

ASUNTO: Convocatoria a Cuarta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, .lalisco, 07 de febrero 2020

L¡c. Lu¡s Arturo Lóp€z Sahagún,
D¡r€ctor General de Abastec¡mientos y
Vocal de la Sec¡etaría de Admin¡strac¡ón.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la cuaRTA SE'Ió aRDINARZA DEL COllrTÉ

DE ADQUISICIOIYES Y ENAJEIIACIONES DE LA COT+'$Ió ESTATAL DEL AGUA

JALISCO, a celebrarse el próximo viemes 14 febrero del presente, a las 9:00 horas, en la

Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia l,4odema de esta

ciudad.

Sin otro particular y agradeciendo la partic¡pación en las Ses¡ones de Comité que se lleven

a cabo en este Organ¡smo, anexo al presente sírvase encontrar el Orden del Dia.

ATENTAME
)"9 oll1t1<l

i<trdbi6n
Ing. Ca Agu¡rre Paczka

DI General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jal¡sco.

:(ECIBID
ON6INERAIDEABAST fifin,u iA

AMrf;t¡
Dr. Alb€rto Jo6é vá¡que¡ Quiñones, Suplente d€l Preídente d€¡ Comitá CEA. Párd t! cono.jmierto.
uc. alm¿ lvette Espinoza Cñillas, Drc€toG de Mñ€ulaoór par¡ Mqui§Gones con Organ¡srno6 PaGestatales.

I2FEB 2020

C.c.

@
Jo.Iisco

la Toñe Delgadillo, s€crctano Tecn co de Cornité, CEl. Par¿ su conoomiento

6 Cohisión Estdtol del
Aguo Jolisco
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